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Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – 

dobře, N – nevyhověl): 

 

1. Struktura práce  

(úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)  

 

 

 

 

2. Metodologická a metodická stránka práce  

(stanovení hypotéz a cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod) 

 

 

 

 

3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji  

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem) 

 

 

 

 

4.  Odborná správnost – znalost problematiky 

(prokázání znalosti řešené problematiky, prokázání specifických znalostí,   

schopnost  aplikovat znalosti na konkrétní problém) 

 

5.  

 

 

 

 

 

Jméno a příjmení studenta:  
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Příloha k protokolu  o SZZ č.      

Vysoká škola:  JU v Č. Budějovicích 

Pedagogická fakulta 

A    
 

Předložená verze bakalářské práce (BP)  splňuje cíle, které byly před vypracováním vytýčeny. Zachycuje  
věrně problematiku regionu a jeho využití v oblasti turistiky. Práce je rozdělena srozumitelně a vystihuje jak 
zemi, tak omezení, které cestování v ní přináší. Kapitoly i rozsah jsou vyvážené a odpovídají  BP.    
 

A    
 

Hypotézy a cíle byly zvoleny srozumitelně a student využil vhodná a kvalitní data pro zpracování BP. Metody 
využité pro zpracování odpovídají  BP. Pro případné pokračování v DP doporučuji rozsáhlejší výzkum, např. 
formou ankety mezi návštěvníky a vystavovateli cestovních veletrhů.    

 B   
 

Literatura byla vybrána klasicky s ohledem na nedostatek českých publikací k tématu. Za zvážení stojí získání 
ruskojazyčných knih z doby Sovětského svazu, kdy byl Kavkaz hojně navštěvován, či ze současnosti. Citace 
byly zvoleny vhodně, autorství byla řádně citována, k dodržování bibliografických norem nemám námitek.     
 

A    
 

Student projevil velkou snahu, odvahu a chuť  náročnou  problematikou se zabývat, téma je originální a 
upotřebitelné v cestovním ruchu, v geografii, při výuce, v médiích. Prokázal specifické znalosti, získané na 
vlastní kůži, které má v současnosti málokdo s ohledem na region, znalosti využil v  BP.   



5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi 
 

 

 

 

 

 

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování 

 

 

 

 

 

 

7. Formální a grafická úroveň práce 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky k obhajobě:

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií 

hodnocení práce): 

A - výborně    
 

 

 

 Mgr. Radek Gális  v.r. 

V Českých Budějovicích dne …21. 5. 2012     ............................................................. 

         Podpis  

A    
 

Získané výsledky odpovídají nárokům zadaným při začátku, cíle byly naplněny. Práce je aplikovatelná 
v praxi, osobně bych studentovi doporučil bližší kontakt s cestovními kancelářemi, pro které by se dala 
zpracovat studie odpovídající rozsahem DP.  

 B   
 

K úrovni jazykového a stylistického zpracování studentské práce nemám větších námitek, jsou výsledkem 
času věnovaném tomuto bodu.  

A    
 

Formální a grafická úroveň práce je srozumitelná a dostačující, včetně obrazové přílohy fotografií i map.Ta je  
samostatně fungujícím prvkem práce.       

S jakými negativy musí turisté před cestou do Náhorního Karabachu počítat a co je podle vás hlavním 
stimulem lidí, kteří si tento region přesto zvolí? Pro koho je tento region turisticky určen, zejména co se týče 
české národnosti, věkového a sociálního složení?   
Jak by se měla Česká republika a jaké organizace či jednotlivci zapojit do větší propagace země, která je 
zajímavá svou historií, náboženstvím, přírodou? 
Jak tuto práci a zkušenosti získané využijete v praxi a kdo by z ní mohl těžit??  
Oslovíte nějaké cestovní kanceláře s nabídkou vyhotovení cesty tzv. na klíč a hodláte se zúčastnit cesty? 
Uvažujete o případném rozšíření do diplomové práce a čím byste tuto DP obohatil? 


